
Résoudre des problèmes

de groupement et de partage.
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o  Laura a 24 sucettes. Elle prépare des sachets  
de 4 sucettes.


o  Combien lui faut-il de sachets ?


   1          2          3          4          5           6
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o  Laura a 24 sucettes. Elle prépare des sachets  
de 4 sucettes.


o  Combien lui faut-il de sachets ?


Je cherche                          

combien ça fait de groupes.


C’est un groupement.
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Sur le cahier, j’écris :


o  Problème …


o  Il lui faut 6 sachets.
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o  Laura a 24 sucettes. Elle les partage en 4.

o  Combien chacun va-t-il avoir de sucettes ?


                            6             6             6            6
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o  Laura a 24 sucettes. Elle les partage en 4.

o  Combien chacun va-t-il avoir de sucettes ?


Je cherche

combien ça fait pour chacun.         

C’est un partage.
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Sur le cahier, j’écris :


o  Problème …


o  Chacun va avoir 6 sucettes.
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